/

mIs¥ el ARl dac Y 7AW
Bl a gle g 43y 53 o gle lly 4N ¢ (5 gisal)
4o 30 aglall g (2 ¥ g

\

”ﬂ

H

zo=—45z,=-2i52,=3-4i

C,B, A Ll (0;4, /) iall (s simall (G iinis 10 A
zC:3+i\/§5 =143 5z, =2 : s Sle pgiladl
EaY) g sie ABC Cliall of o

Al asall Mae ) e IS jlae 2aa 311 G

:(”"\BT; 2y =1+ W3 i) 32, =5(1+43)

Z

1-i
iz gial A B de sena(A) anaiz12¢p 40
|z—1-21 =|z—7+2i
gz Ledal A Ll e sana(A) waaii ] 3¢n 40
|Z—2i|=3
Whalil ANVF SE s D 5C 5B s ALill juiais 1400 pad
(sl e

Zy =35z, =242 5z, =-2isz,=2

Zp=-2+42is5z,=-3

F sE s D sC sB s ALl i
(e d2e JSBaee daa (gdiall (g giuall 8 Jdial) Jlaainly

Zp 9 Zp S Zy 3Zp 92,52, Aaall dac)

e Al S iz saial) aal) 3aae 23] 50 4l
=—1 3 z, =5i Al ey

z,=2 5 z,=-3i

31l Auakal) alac S Lilia DIKE 2o 1] O ol

z,=—1-3is 2 :—£+1iz2 =1-isz =1+iV3
6 2

A Aaal) lac Y1 pe IS LK UK 20a 31T g pa

.z, =—=2+2i z, =3 +3i
EFREN /TN - S N
2 2
Z =2 5z, =11 3z, =~3—i Gmiall (paaall iiais 1 8 4T
Z

2

Z 52,52, Oa JS Ll S dae ]

_Sin%} COS% Ziiul a3 5l S e 7 sl 2

(o sl e Ldall I C 5B s A bal ain ]9 a8
zo=T7+3i 5z =3-50 5z, =3+5i

sl o) agdSs e Al dyakall dlac ) CuiSis ] G Al

;‘JSJLS.J.\X\

z, = (1+i\/§)3 5z, =(2+i)~1+i)+(1+2p
f=(140)" 5z, =il _12¥
3-i

B(=3;-1) 5 A(=2;1) Ll saiall (g sinsal) & yiiniz D pad

.C(l;—ZjJ
2

$C 5B s 4ball .l b

EsD ,C,BA Ll gl il & jixi33 el

2, =342 5 z,=1+i QA e @l

zp,=2 5 z,=-21 5 z,=2-i

¥l ssiwdl AE s D ,C, B, A Lall Ji ]

[AB]‘M all Caatia [ 4daadl \Cg;] z, A 2

4B ResidiGal z a3

g3uaY) 5l sie ABCD =V of o 4

C(-1-i) 3 B(%+2iJ;A(l+i) : Ll yiinis 4o S

i C 5B A Lill Ja

3z =5-2i z\z\ﬂ.ﬂ\ @M\ J\JS‘-;\J\ éﬁ\)A A :SO.A.JAS

z, =215z, =-5-3i52z,=3+2i

zg==5-3i+i(2-i)s

Liie Jaxe 7 (Sli6 G pad

A0 Agagedl Sac ) ) ye 7 Ay (ST g 2aa

z-1 7, =(2+i)(5-i)

e C e gl i Jag T 04

2z+iz=5-4i .1

z=2z-2+6i 2

U ‘t.gﬁad\ Al ‘t.gﬁad\ GM\@)M:SC&JAS

yeRsxeRQaz=x+yi : g

Lags bhae U (0

G pa i lae U (@

zg=—7

s s Z,=2z+5 3

—3z+i

1 3

5oz =i A e Y e a2a 1900 4]

2 2
z,=—\/§—i

Ais quad ;3L 1



5z =(1=i)  cmall cpoasdl (S0 128k S
J6 —~2i
Z,=——
2
z, 5 oz Omdall Goasall 3aee g lme s ]

Zr

Zy
V4 . s .
COSE K sm—2 Gluad Al il Jeainl 3

D .C B,, ALl gaiall 5 giwdl & s 31290 pad
zp,=—l—isz, =—1+i:Js e agdlall

Zp,=2-2i 5 z.=2iy
Zo—Zg . .
5z, = —— Ol (padell Baee 5 jlme 2a ]
Zp T %
Zo—Z
z, =—C 24
Zp T Z4

BCD 5ACD Gilidl go JS dapila il 2
V5 Ul 30¢m a0
S S
U=(+iv3) +(-i3)
v=(1+i3] —(1-3) @
(ot sl e @8l A1 C B s A bl ias 131 Gl
Ze=—1=-3iszy =1+1 5.z, =2

(A—C;E] Zen sall Ayl 30 Luld aaa

$ABC il dxpla Ly

Lae lase 7 (&4 132 pal
A Aaall alae ) M e |z AV S

_222+z—1

Z, 3222(2—51')(;+5) sZ,=3z-6i

: (émé::id\ Laiall(z,) AN yias 133 el
vneN z,, =(-1+i)z,+(2i+1) 5 z,=1
VneN [J,=z,-i : JUS3adl([]) Al o<1
q Vel 233 5 3peria it (17 ) oo 1

U, Js¥ laas

8 .
q <2
il Jall e U, <S5 n WYy U, sl 3
sl g sanall Cual 4

S=1+i+i*+i" +...+i"

(bl Gl C i C—{i} 0e g Gubadll yixiz 34 40
z+2
g(z)— z—1I
(E)  g(z)=iz 0 Cda(l

z 2002 =z 2002%1 B Mqu\sj; 2 105.1\}2
(ﬁj (ﬁj (Efbiadd gl 2, 2 05K

vzeC-{i}

Zp 72 _ g b (1
ZA_ZC

BC=2A4C &} 545 &8 4BC &bl () giiin(2

plaien dalaia plae () o pusiall (gakal) (5 ginsall (8120 )48

@t Nl e dall 8 C s B 5 4 Ll e

e =T+3 5 zp=3-5 ; z,=3+5:

M Ab&l 5 ) pa pp Adasil) 3al 7' g Akl 5ad 7 (S

4-2i il ) g deaidl @ T sl 5YL

Aa) O Apaal) AN ey 7=z 4-2i 1 O om.

T Aa5Y0 A 3kills)ga o C Al o 33232

T Aa5YL B kil jsa B’ 4kl 3aloaa 3

Q(3-2) o8 e p Sl 5iais2] Gl

k=4 4y

M 3hill s pa M Adadill 3al 5 ) Adadll sl Sl

7,=3+5i Wl A 4 ddaall i p (Sl

Sill 438l LUSY ey 7 =47 -9+ 6i 1 Ol .1

h Sl 43daalls ) a4 ddll 3al s D

phaies dalaia alea Y o gusiall (g8l (5 siunall 8322 (a5

(0;?,}'))*3@0
Sl e Lgdal Sl B 5 4 ihadil) e
= 4+& ; 7, =742 A

M’ ALl Gal o g Akl sl oSl

% Aiglie B oS gl p ol M ALl S ) a
L0l SN iy 2 =iz + 40 +12 1 ol ol

roohsall

B Ol 4kl ) sa ¢ Al Bal Gl .2

7= 10+11

U=(Z-i)z+iz) o230

Gy (saial) (5 sivall (0 M (z) Ll de sana (E) puf 5208
basa e U 055

OsSs Gz Gaalll b A L) de gana Luwdia 2o 324 (0 pad
z+2i

z—4i

OsS Cunaz Galll ld Ay dasill Ao gana 235032500 440

Lida loae 7 = 2% — 7

gz gl )M bl de seae (C) oS3112600040

=1

Lida e

Ly

Jz-1+2i

35 [z =7 =14 21] sz L] M B e e (A) 5

(A) 5(C) oie senall (ol

AL el 22 ) e S e 5 Jlsna 2053277 O gl
z,==60 5z,=Ti 5 Zzzl—i\/g sz, =1+4i

s z7:(l—i\/§)(l+i) s zZg==55 zy=2

1-i3

Z =
9 .
1+

SR =(1+i)3

Pdis cuad ML) 2



aliien dalaia alea ) Cgeiiall (gaiall (s innall 3238w a0
lalisl ol B 5 A4 oildll ,ai( 05w, v |
= 2 plea Jlal) e
Skily B abasil) 5ypm B, ddasill 3al 2aa (1.1

N2 s 5 A S g
Obsdl B, Akl 5y0m B Akl (3al saa (2

2, =1

% sl 5 A oS g3
. B sB 54 kil (3
aiillyz @M AkE JS hayy o3 f ksl ias WIT
c7o= (I+i)z+] Cus z '@ QY M
sl e [0 Gl B s A ikl (Sysa Bl 54" s (1
/

i _z=—i Miwi(z
i—

M AL (e WU M ) Ly %L.G;M.G

M#EA

Pluay 7 Galll @y M L) degeas(T7) 23 (3
e-2|=

Lz g J9 7-3-2 = (1+i)(z—2) sl om i (4

i) (8 (1) ) it M Akl slS 13 C_m\ o

et 5 Wi e s bl ) o5 M

« c’est en forgeant que I'on
devient forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant

régulierement aux calculs et

exercices que I’'on devient un

laae | 2L n+ 2 HAA,J\Q}S:,&P_; 7 dagaall dlac Y o f
)%
L

(osi7)

Jg(2)[=1 Gins G p e M (z) Ll e sana (ol 5 33n((

G Al e M(Z)Lﬁﬂ\a.cw@iﬂjdh(g

.Re(g(z))zo

Abladll C A yixis35¢n 45

zeCz’ (44203 )z+4i3=0

Gl IS8 e bl sl g (E) Al C b da (1
514033 52 %l e Y) jsa C 5 B s A ST (2

e 3403

(0B;0C s 3 Lk sn(
£ MY s sbuiia ABC il o (i
Alladl, Cle sanall 3 231360 p45
(E) 22—(1+i(1—\/§))z+i+\/§=0
ot ny 7)1 s LWL s i (F) daladd) 0 (1
((E) Al S o) i (2
z,=1+i:d Qs Je Wall C 5B 5 4kall <53
zo=1-1iN3 5z, =i
el Jsall ez 5 7, 5 7, S
(E, R’) A ) 50 Ll (e
a7 Galll iy M Ll de sene 23a(z
.z—1+i\/§‘:|z—1—i|
phiee ddlaia alae () @ puiall (g52]) Lsyml‘ 137 a8
Ledlall W B 54 il (05w, v )
7y = 2420 5 z,=1-2i JsJle
[4B] o L sl sl 3l 5 el (C) csils
B s A Lal i
gl cualy (C)o i e O Akl Gal 7 2n(2
(C)'s)sm\
3T gl cn Al P o<i(3
4+2i ;
7, 2l Sl & gyl JSA aas )
(C) sl i P 38 o o
Gaa3 il (C) ol i Al Fodkdl) gal o o

(pe) S

ip =

P N SENEG R L 3





